

Referat Vikebygd Grendeutval 16.06.21

Tilstede: Gunn, Gunnar, Stein Andor, Espen, Hanna og Geir

Stad: Hos Gunn

Saksliste:

- Konstituering av styret/Årsmøte
- Tildeling av SØK midlar
- Referat frå møte med Bjoa og Imsland
- Div

Årsmøte

Årets Årsmøte blei «avholdt» på nett i år, då det dessverre var vanskeleg og ha fysisk møte.

Det kom ingen bemerkninger in.

Gunn er gjenvalgt som leiar

Espen er gjenvalgt som sekretær

Hanna Stormberg valt in som kasserer

Stein Andor og Gunnar var ikkje på val i år

Søk-midlar

Alle søknadane blei behandla og alle laga fekk tildelt midlar. For oversikt sjå;

http://vikebygd.no/wp-content/uploads/2021/06/Prosjektoversikt_VGU_2020.pdf

Samarbeidsprosjekt

Vikebygd Imsland og Bjoa har hatt nytt møte . Der har dei dannet et styre og frå vik stiller Gunnar som styreleder og Gunn som styremedlem.

Målet med styre vil ver å sjå på muligheter for og auke folketalet i dei mindre bygdene, og tenke nye måter på å få folk til bygda. Dei har allereie fleire spennande ider som vil bli jobbet med vidare.

Diverse

Det er komt innspill om trafikksikkerheten i vik sentrum. VGU sjekker om mulige tiltak med fylke for og bedre sikkerheten.